

梅城報

FUJIAN HAIXIA BANK
福建海峡銀行

存款有保障 收益再提升

2018年10月9日—2018年10月15日专享理财产品：

业绩比较基准
4.8%

温馨提示：理财非存款，投资有风险，本宣传中产品预期收益率不代表银行对产品未来收益有承诺或保证，详情以产品说明书为准。

海峡银行预约热线：0591-22338857 15980252532

地址：闽清县梅城镇解放大街55号侨联大厦一楼

2018年10月12日 星期五

农历戊戌年九月初四

第985期

刊号：CN-35(Q)第0065号

电子邮箱：MQMCB@163.COM

闽清新闻网：www.mqxww.com

中共闽清县委宣传部主管

闽清县新闻中心主办

梅城报社出版

许用贵调研村级集体经济发展状况

本报讯 10月9日，县委书记许用贵赴乡镇调研村级集体经济发展状况。

在金沙镇，许用贵察看了鹤塘村组织活动场所建设情况，嘱咐镇村干部在建设过程中要注意结合村容村貌的整治，对建设中牵涉到的古树、大树应该给予妥善的保护。在鹤林村，许用贵具体了解了村居环境和人口等村情，鼓励村主干应该抓住村小人口少“船小好调头”的优势，在农村土地、林地等要素上做文章，利用好国家农村土地政策，通过拆用并用地、旧村复垦等手段腾出用地指标，走好土地生财的路子，为村居村貌的改变做出新贡献。在池店镇丽星村，许用贵察看了街道、农贸市场等村集体公用场所，对乡镇中心村落如何发展提出见解，认为应当要加强公用活动场所、服务设施的管理与建设，为提供

更宜商宜居的软硬环境而努力。在上莲乡莲浦村，许用贵与乡村干部共同探讨村集体经济壮大发展的路子，鼓励乡村干部要多思考，在盘清家底的基础上，利用好旧有资产，在守法的基础上八仙过海，盘活集体资产，为乡村振兴贡献一份自己的力量。

县委书记组织部、县农业局相关负责人参加了调研活动。（本报记者 吴广钟）

知名华裔闽清籍侨领印尼“木材大王”黄双安日前病逝

本报讯 记者日前从有关方面获悉，有印度尼西亚“木材大王”之称的知名华裔、中国福建省闽清籍华侨、世界福州十邑同乡总会原会长黄双安于当地时间10月1日在美国病逝，享年87岁，并于当地时间10月7日在马来西亚诗巫市出殡。

各界人士纷纷前往送殡。出席者除了世界福州十邑同乡总会代表之外，印尼国民党中央理事會主席苏里巴·巴罗(Surya Paloh)和中国福建省闽清县县长陈忠霖等人也前往送殡。

县长陈忠霖及福州市归国华侨联合会副主席李清华把从中国福州和闽清带来的泥土撒在灵柩上。

黄双安1931年出生于中国福建省福州市闽清县，6岁随父母“下南洋”。辗转来到印尼，少年时代从伐木工人做起，艰苦创业，缔造了“材源帝”集团，被誉为“印尼木材大王”，企业业务遍及木材业、渔业、旅游业、商业、服务业等。

中国改革开放后，黄双安是最早到中国投资的印尼企业家之一。他热心祖籍国及家乡福建和福州

及闽清的公益事业，被聘为中国侨联顾问、中国华侨大学董事。福建省政府授予他“捐赠公益事业突出贡献奖”。

据其夫人白嘉莉女士2013年著述出版的《情系黄双安》一书披露，1992年黄双安曾因罹患肠癌在新加坡进行两次手术，2003年因肝癌在美国手术，2007年在日本旅游时又因脑中风就地接受治疗。数次与病魔抗争都化险为夷，被称为“硬汉”。（新闻清）

省政协调研组莅梅调研

本报讯 10月10日上午，省政协调研组莅梅开展“加强中小学法治宣传教育”民主监督课题调研。调研组由省政协法制委主任吴晓丁带领，省政协及省市司法、教育等有关部门人员组成。副县长杨大兴、政协副主席黄道立陪同参加调研活动。

调研组一行先后到县职业中专学校、城关小学和城关中学实地察看法治社会建设情况，同时认真听取了学校负责人的法治教育开展汇报，观看了法治教育的展板。随后召开调研工作座谈会，听取了我县关于中小学法治宣传教育的工作开展情况的汇报。省政协调研组一行对调研结果感到满意，认为我县这方面的工作抓的比较实，能够根据学生的年龄段、学校与学生的实际情况开展法治教育工作。同时，调研组指出，这项工作必须要在各个学校普及开展，要融入到学校教育课堂中去，把法治教育从小抓起，从学生抓起。这也是我国法治社会建设一个重要方面的内容。调研组希望我县今后在这方面的工作抓的好上加好。（本报记者 张永豪）

深入学习宣传贯彻党的十九大精神

本报讯 连日来，我县迅速行动，动员全县上下，奋力攻坚，狠抓落实，扫清制约项目落地的难点、堵点问题，为项目落地百日冲刺、三产“跃升季”行动全力冲刺，为实现经济高质量发展和赶超目标任务构筑坚实支撑。

开足马力，拉开气势

全力以赴抓冲刺。我县共梳理出39个开工项目，12个竣工项目，6个签约落地项目，总投资301亿元的大项目、好项目作为项目落地百日冲刺行动主攻方向，明确每个项目时间节点、责任人和推进方案，做大产业规模、优化产业结构。坚持不懈促升级。紧盯年初制定的50个总投资12亿元的重点技改项目，加快推动大莲电缆、礼恩电缆、双楼竹业、小神龙业等重点企业技改，稳步拉动工业固投，不断增强产业发展后劲。全面部署提三产。全面加快28个服务业重点项目建设，落实好17.23亿元年度投资计划。强化金融服务，狠抓营利性服务业、房地产、交通运输、仓储、邮政业等增加值。进一步做大做强批发零售和住宿餐饮等服务业，明确目标，力争到年底前全县三产增加值增速达1-6月的9.6%，跃升至11.3%。

示范带动，形成声势

领导示范表率。制定出台《闽清县党政干部分管工作清单化实施办法》，要求县委、县政府副职从“任务清单、每月‘回头看’制度、一季一分析、半年一总结、四季度班子考核、年终总结点评”等方面全面规范各项工作，坚持一级做给一级看，一级带动一级干。国庆期间，县委县政府主要领导放假不休，下基层、入一线、督进度、促加速。开展“四大活动”。紧扣以高质量发展实现赶超任务要求，制定出台《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的若干措施》。从9月至年底，开展以“提能力、谋发展、增效率、交答卷”为目标的“大学习、大调研、大攻坚、大落实”“四大”活动，进一步提振全县干部干事创业精气神，努力为建设“环境更美、品质更好、功能更全、服务更优”的新福州做出闽清应有贡献。谋划推动。县委、县政府主要领导还利用6日、7日两天时间，召集部门和乡镇开展了保今年谋明年工作汇报会，坚持问题导向，为今年目标的实现和明年工作的谋划把脉问诊，定项目、出决策、谋思路。

强化服务，争创优势

千方百计优服务。充分发挥县前期办作用，加强与各项目建设单位的对接，强化审批协调服务，围绕项目前期提速，大胆探索实践新的措施办法，通过并联审批、联合验收、全程代办等方式缩短审批时间，为项目顺利开工保驾护航。一线攻坚抓落实。坚持“一份纪要”管到底，采取年初一次部署、二次协调推动、三次实地对账的方式促进任务落实。截至9月底，县四套班子27名领导共走访企业459次，共收集汇总企业提请解决的问题138个，已办结129个，剩余9个问题正抓紧协调解决。强化督查保发展。由县委、县委组织部、县效能办和县委、县政府督查室组成5个固定督查小组；由人大代表、政协委员、老干部等组成3个民生督导组，围绕县委政府中心工作，对涉及重大民生事项及群众反映强烈的问题开展联合督查，形成督查合力，根据阶段性重点工作、重点任务随时组成督查组跟进督查，建立大督查格局。（李伯开）

抓项目 促发展
全面开展项目落地百日冲刺和三产“跃升季”行动

我县全力推进项目落地百日冲刺、三产“跃升季”行动

闽剧《梅溪陈咏曲》在梅首演

本报讯 10月10日晚，闽剧《梅溪陈咏曲》首场汇报演出在县委会堂隆重开演。省市文化部门领导、闽剧界专家、县领导、县直部门领导、县礼乐文化研究会会员以及县老年大学、县乡老体协等共计500多人观看了本场演出。

该剧通过陈咏曲出仕为官期间广为流传的“贤良辩宝”、“盐铁利”等传奇故事，阐释其在《乐书》创作过程中的艰辛，充分展现其独特的人格魅力。全局情理并重，演出质朴、厚实、荡气回肠，精彩的表演和出色

的唱功配以精美的舞台灯光布景，令观众耳目一新，在享受艺术大餐的同时更多地感受一代鸿儒陈咏曲的忧国忧民情怀和大无畏精神，赢得现场观众的阵阵喝彩。

闽剧《梅溪陈咏曲》是我县打造礼乐文化名片“八个一”系统工程的重要组成部分。本月底，我县还将举办礼乐文化周暨陈咏曲诞辰950周年系列活动，届时将通过多种艺术形式把礼乐文化搬上舞台。（本报记者 王广兰）



深入学习宣传贯彻党的十九大精神

闽清县农业局经作站农艺师、科技特派员、福州市妇女十四大代表谢玲平热爱农业农村工作，努力践行科学发展，立足岗位，开拓创新，真抓实干，无私奉献，勤奋工作，发挥了妇女能顶半边天的示范带头作用。

县农业局经作站农艺师谢玲平：

不忘初心跟党走 巾帼建功新时代

了农产品运输道路问题。除了科特派工作她还接手新农村建设工作，针对领导布置的各项任务，实事求是，认真负责。2015-2017年间，全县共打造新农村“幸福家园”示范村103个，均已优异的成绩通过了市验收，工作成绩得到市主管部门的充分肯定。同时协助完成了“生态梅邑 丰收共享”闽清首届农民丰收节活动，活动现场千人粉干宴、游田了、赶农圩、农事趣味运动会、丰收庆典、酷炫激光秀等精彩纷呈，上万市民载歌载舞共庆丰收、分享丰收喜悦。

推广农业技术，为农民服务

作为科技特派员，她深知农业生产，技术是关键。于是她开展科技培训、咨询、下村服务，将新的技术、新的知识教于农民，提高农民科学种植水平，还邀请专家来闽清指导交流。农民

经常问什么时候办培训、培训讲什么？为了培训有实效，她时常召集农户探讨，根据群众的需求办培训班。网络发达的今天，她教授农民自主学习，在网上了解学习新的技术知识。除了自己为农户讲授柑橘、蔬菜等农作物的栽培管理、科学用药等专业外，还时常邀请农大教授、优秀农场主、台湾百香果种植技术专家等为农户讲授猕猴桃可持续栽培，百香果高发病虫害防治等果农关心的问题。

推广新品种，为农民谋利益

在挂点村担任科技特派员期间，她发现村里种植了猕猴桃，但是品种不好，价值不高，很多猕猴桃处于无人管理状态。针对这种情况，她引导大家引进猕猴桃新品种甜糯嫁接，实现了猕猴桃一斤2元到一斤20元的蜕变，增加了收入。并通过培训，教授农民如何防治猕猴桃病虫害，为农民致富打下一定的基础。同时积极推广广西红柿新品种石铃、板栗南瓜，在市场上反响良好。

创新销售渠道，推动农民增收

她在工作期间发现闽清种植户始

终碰到农产品产量高价格降的问题。针对这一情况，她思索必须创新运营模式，拓宽销售新渠道。一是打开电商道路，成功协助当地59家农业企业入驻国内最大的单品交易平台中国网店集团。二是组织农业企业参展。组织三十家农业企业参加“上海·全国优质农产品博览会”、5·18招商推介会等大型活动，成功协助海西汇农、下祝耀辉粉业等农业企业签订订单。组织“农产品进城”推进会，在乌山大院进行闽清优质农产品年货展销活动，闽清十多家农业生产单位协力合作，为机关单位的工作人员提供春菜、菜心、芥菜、白萝卜、土鸡蛋、羊肉等二三十个蔬菜肉类品种，所有产品均通过检查，真正达到生态优质的标准。在展销活动现场，所有产品均被闻讯而来的机关干部们采购一空。三是对接永辉集团。打造产销联合体，依托白中源农场，对接永辉集团的订单，通过订单式生产板栗南瓜、西红柿，为农户解决销售后顾之忧，不仅提高农民生产积极性，还增加了农民收入。协助引进福州恒土农业发展有限公司，与村里的农民合作社合作，共投资80万元发展农场经济，主要发展林下养殖鸡鸭、甜竹林等，目前农场已初具规模，农产品销往福州市场的销路和市场已形成。（县妇联）



讲文明树新风
中国文明精神
中国道德力量
中国公益力量

中华有福 行善是福

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

中共福州市委文明办 宣

新时代 新担当 新作为